



# ZPRAVODAJ OPAŘAN

Ročník I

Září 2016

Číslo 1/2016

## 8. SPOLKOVÝ DEN OBCE,

který se konal v sobotu 13. 8. 2016 na sportovním hřišti, se opět vydařil. Tuto akci tradičně podporují nejen místní organizace a spolky svým programem, ale zapojují se i hasiči z Olší a také již po několikáté EON. Letos bylo možno shlédnout „Loutkové Kašpárkovo divadlo“, tenisový turnaj, osvěžit se hasičí pěnou, ochutnat chlazenou medovinu, nechat si namalovat obličej nebo si zastřílet. Nezapomněli jsme ani na vypouštění balónků, které si oblíbily děti.

Poděkování patří všem, kteří přišli pomáhat při přípravě i úklidu této akce, všem organizátorům a sponzorům a hlavně těm, co se akce zúčastnili a přišli se pobavit.

*Blanka Řezáčová, starostka obce*



## Oprava silnice I/29 v obci Opařany (hlavní silnice Tábor – Písek)

V době od 22. 8. 2016 do 30. 11. 2016 bude v obci Opařany probíhat oprava silnice I/29 a to v úseku od začátku obce ke konci obce (od cedule k ceduli). Oprava je rozdělena do 3 etap o délce cca 600 m a spočívá v odfrézování horní asfaltové vrstvy a recyklace spodních vrstev (kufru) a následného položení nového asfaltového koberce.

Akce začne probíhat ve směru od Písku – vždy v jedné polovině vozovky a doprava bude řízena pracovníky provádějící firmy nebo světelnou signalizací. Zhotovitelem akce je firma PORR, a. s., Praha, investorem akce je Ředitelství silnic a dálnic ČR.

V souvislosti s touto investiční akcí dojde k přechodné úpravě dopravního značení a k omezení provozu na místních komunikacích a dále pak na silnici II/122 (směr Skrýchov) a č. III/10549 (směr Podboří).

Vedení linkové osobní dopravy při 2. etapě (19.9. až 16.10.2016)

**Dočasně bude zrušena zastávka "Opařany, aut.st."**

- náhradní zastávka: "Opařany, háj." (hájovna) pro dotčené spoje:

č. 370 220 Vimperk - Strakonice - Písek - Bernartice - Tábor

č. 380 710 Strakonice - Písek - Tábor - Pelhřimov - Jihlava - Brno

č. 720 010 Brno - Velké Meziříčí - Jihlava - Tábor - Písek - Strakonice

č. 720 250 Brno - Jihlava - Pelhřimov - Tábor - Písek - Strakonice

č. 390 210 Tábor - Bernartice - Písek - Strakonice - Vimperk - Borová Lada - Kvilda

- náhradní zastávka bude zřízena na místní komunikaci v Opařanech před domem č. p. 96 pro dotčené spoje:

č. 360 056 Bernartice - Zběšičky - Stádlec - Opařany

č. 360 059 Milevsko - Sepekov - Opařany

č. 390 040 Tábor - Opařany - Bernartice - Veselíčko

## ZŠ A MŠ OPAŘANY

### Uklid'me svět, uklid'me Česko 2016

I v letošním roce se Základní škola v Opařanech zapojila do akce Uklid'me svět, uklid'me Česko. V pátek 22. dubna 2016 jsme se dali do práce. Počasí nám

č. 390 130 Opařany - Jistebnice, Božejovice, žel. st.

č. 132 101 Praha - Jistebnice/Tábor - Bechyně - Týn nad Vltavou

**Dočasně bude zrušena zastávka "Opařany, Dětská psych. nemocnice"**

- náhradní zastávka bude zřízena na místní komunikaci v Opařanech před domem č. p. 96 pro dotčené spoje:

č. 360 056 Bernartice - Zběšičky - Stádlec - Opařany

č. 390 020 Bechyně - Opařany

č. 390 040 Tábor - Opařany - Bernartice - Veselíčko

*Vladimír Adam, technik obce*



přálo, celé dopoledne krásně svítlo sluníčko.

Rozdělili jsme se do několika skupin. Žáci z 1. – 5. třídy se vydali uklízet les za čističkou, u Tomešína, dále směrem ke Karlovu a u střelnice. 6. třída vyčistila odpočinkový prostor u čističky a připravila nové ohniště. Sedmáci sbírali odpadky

v Novinách a u Jezovíta. Do jarní údržby školní zahrady se pustili žáci 8. třídy. Prořezávali keře, pleli záhony, rozvázeli kompost, vyhrabovali trávník. Deváťáci natřeli plot okolo pomníku. Všichni žáci odvedli kus práce a zaslouží si velkou pochvalu.

Na fotografie z akce se můžete podívat ve fotogalerii na našich stránkách. Informace o akci rovněž najdete na [www.uklidmecesko.cz](http://www.uklidmecesko.cz). Naše škola je zaregistrována pod číslem 12650.



*Hedvika Dolejšová*

## Anglie 2016

Ve dnech 20. 5. - 25. 5. 2016 se uskutečnil zájezd do Anglie, kterého se účastnili žáci 9. třídy. O skvělý program zájezdu se postarala cestovní kancelář K – TOUR. Vyjeli jsme v pátek v půl dvanácté. Cesta byla dlouhá a únavná. Přesto jsme si cestu užili, díky našemu průvodci panu Klikovi, který se postaral o skvělou atmosféru zájezdu. V sobotních ranních hodinách jsme konečně dorazili do hlavního města Londýna, kde jsme strávili celý první den. Ve večerních hodinách jsme odjeli do Oxfordu, kde na nás čekaly hostitelské rodiny. V neděli jsme navštívili



Stratford, rodiště W. Shakespeara, úchvatný hrad Warwick a univerzitní město Oxford. Nedělní putování po Anglii nás nadchlo a těšili jsme se na další dny. Lázeňské město Bath, katedrálu v Salisbury a slavný Stonehenge, to všechno jsme viděli v pondělí. V úterý ráno jsme se rozloučili s rodinami a odjeli na prohlídku Windsoru, soukromého sídla královské rodiny. Zbytek dne jsme strávili v Londýně, kde jsme navštívili Buckinghamský palác, Piccadilly, museum Madame Tussauds, nejstarší stanice metra a spoustu dalších míst, které jsme dříve znali jen z fotek. Poté na nás čekala cesta domů, která našťastí rychle utekla. Do Opařan jsme přijeli s prázdnými peněženkami, ale plni zážitků. Tímto skončilo naše putování po Anglii. Obrovskou pochvalu si zaslouží pan Petr Klik za vyčerpávající a vtipné průvodcování, a také naši řidiči za profesionální řízení autobusu. Všichni jsme si zájezd náramně užili a budeme na tento zážitek ještě dlouho vzpomínat.

*Matouš Cikán, Jiří Hořejší*



## Stavění máje a Pálení čarodějnic

30. dubna se v Opařanech sešli dvě tradiční události: Stavění máje a Pálení čarodějnic. Podle tradice Stavění máje symbolizuje oslavu probouzení jara, mládí, lásky a plodnosti. Pálení čarodějnic je noc z 30. dubna na 1. května, kdy mají zlé síly větší moc než kdy jindy v roce. A proto se staví ochranné ohně v podobě velikých hranic, aby působily proti zlým nadpřirozeným silám. Obě tradice jsou ale především společenskou událostí.

V Opařanech se stavby májky chopili místní mladí muži a ženy a přípravy hranice se ujali hasiči. Z počátku byla nutná spolupráce všech zúčastněných. Bylo potřeba sehnat dřevo a pěknou májku. Do lesa se vyrazilo společně v sobotu dopoledne a přivezlo se vše, co se potřebovalo. Po dopravení materiálu do Opařan, bylo hodně práce na obou akcích, a tak jsme se rozdělili. Příprava májky se odehrávala na návsi, kde se musela celá oloupat, ozdobit v tu dobu jiná koruna stromu pentlemi a pověsit věnec. Zvolili jsme jinou korunu, protože jsme chtěli mít pěknou a košatou špičku Májky, a to strom, který jsme vybrali, neměl. Pokud se na návsi důkladně podíváte na májku, zjistíte, že špička je napojena. Velké poděkování patří panu Bartůňkovi, který nám svařil spojku, a my mohli náš plán uskutečnit. Dále stačilo jen postavit stan a nachystat občerstvení.

Hranice pro pálení čarodějnic se stavěla za tréninkovým hřištěm. Stavba probíhala celé odpoledne, téměř do zahájení akce. Bylo potřeba každé patro hranice pořádně zajistit, aby během pálení nedošlo k sesunutí hranice a tak do každé klády byly udělány zářezy. Vnitřek hranice se naplnil suchým chrastím, špalky, pařezy a větvemi. Také byly vytvořeny fagule,

kterými se celý oheň poté zapálil. Povedlo se postavit opravdu velkou a pevnou hranici. Poté bylo ještě potřeba připravit místo k občerstvení, stany, stoly atd. Až byly přípravy hotovy.

Samotné zvedání máje začalo v 19:00. Do zbudovaného stojanu se umístila pata máje a za pomoci žebříku ho chlapi zvedli. Po vztyčení májky následoval velký aplaus stavitelům. Poté již započalo veselí kolem vztyčené májky. Pro příchozí děti pořádal Svaz žen, pod vedením paní Glotzové, opékání vuřtů a vyhlášení nejlepší masky čarodějnice.



Kolem deváté už začala být tma, a jak hlásil plakát, v devět se zapalovala hranice. Hodně lidí se přesunulo z návsi k zapálení 10-ti metrové vaty a upálení čarodějnic. Veselí současně probíhalo na obou místech a lidé se mohli rozhodnout, kterou akci navštíví. Mladí hlídali májku až do rozednění, aby jim jí sousední vesnice nemohli podříznout a neutrhli si ostudu. Májka byla úspěšně uhlídána a účastníci se k ránu rozešli do svých domovů.

Organizátoři a účastníci obou akcí velice děkují obci Opařany za vybudování stojanu a poskytnutí dřeva na májku a hranici.

*Adéla  
Selnarová,  
Michal Dončuk,*



*Miroslav Kyrian*

## Sbor dobrovolných hasičů

### Opařany

Sbor dobrovolných hasičů Opařany v tomto čtvrtletí nejenom hasil, ale i pořádal akce pro veřejnost. Po dlouhé době opět v Opařanech vzplály čarodějnice. 30. dubna jsme díky souhlasu pana hajného vyrazili do lesa a připravili hranici s čarodějnicí. Zájem o akci byl vidět v očích nejednoho dítěte a dospělého.

11. května členové zásahové jednotky vyrazili k požáru lesní hrabanky v Hajkách a zabránili tak rozšíření nemalého požáru.

28. května se konala okrsková soutěž požárního sportu v Nových Dvorech. Naše jednotka postavila dvě družstva a celé odpoledne si s radostí užila.



Poslední akcí byl dne 4. června dětský den, který jsme uspořádali společně se Střeleckým klubem a Mysliveckým spolkem. Děti plnili úkoly od motání hadic, chůzi na chůdách až po shazování pet lahve hasičskou stříkačkou. Po splnění všech disciplín byli odměněni sladkostmi, zmrzlinou a omalovánkami. Za pomoc s akcí děkujeme našim sponzorům.

*Luděk Kratochvíl*



### Opařany Open 2016

Do prvního ročníku turnaje OPAŘANY OPEN se přihlásilo celkem 31 hráčů do tří vypsaných kategorií. Pánská dvouhra, pánská čtyřhra, smíšená čtyřhra. Do dvouhry se přihlásilo 17 hráčů, do čtyřhry 12 deblových párů a do smíšené čtyřhry 3 páry. Turnaje se účastnili hráči sedmi měst a obcí. Z Opařan (16 hráčů), z Ratají (4), z Milevska (3), ze Stádlce (3), z Tábora (2), z Dražic (2), z Oltyně (1).

Hráči pánské dvouhry a čtyřhry byli rozlosováni do dvou skupin A a B, kde se utkal systémem každý s každým. V rámci základních skupin bylo naplánováno celkem 100 zápasů. Ne všechny zápasy se podařilo z různých důvodů odehrát. V základních skupinách bylo odehráno 58 zápasů, na základě kterých byly sestaveny čtvrtfinálové zápasy. Celkem bylo během turnaje odehráno 74 zápasů.



#### Zápasy o třetí místo:

o třetí místo čtyřhry se v rámci spolkového dne utkali Luboš Pecháček a Tomáš Kolařík proti Julovi Maarovi a Standovi Mužíkovi. Luboš s Tomášem zvítězili 7:5,4:6,6:3. O třetí místo dvouhry zápas sehráli Jirka Tatoušek proti Jardovi Alexovi.

**Finálové zápasy:** ve čtyřhře proti sobě ve finálovém zápase nastoupili Karel Malý a Vlasta Bednář proti Standovi Grelovi a Petrovi Mrzenovi. Prvně



jmenovaná dvojice vyhrála za hodinu jednoznačně 6:2,6:2. Ve finálové zápase dvouhry zvítězil v náročném zápase Kamil Břicháček nad Petrem Mrzenou 6:4,6:7,6:2.

*Vlasta Bednář*

## J&B CUP

Opět po roce dostal spolek Bezkurt'áků pozvání na tradiční červnový, v pořadí již 7. ročník turnaje J&B CUP. Turnaj byl naplánován na první sobotu v červnu (4.6.), což bylo o týden dříve než obvykle, z důvodu odjezdu organizátorů turnaje na ME ve fotbale do Francie.

J&B CUP je turnaj čtyřher, přičemž každý zápas hraje hráč s jiným spoluhráčem. Místem konání turnaje Prachatice. Na hráče čekalo 6 kvalitně upravených dvorců. Do turnaje se zaregistrovalo celkem 24 hráčů, kteří byli nasazeni do skupin A a B.

Spolek Bezkurt'áci, z.s. reprezentovalo celkem 11 hráčů (Maar J., Kolář P., Tatoušek J., Břicháček K., Malý K., Bednář V., Vitek T., Pecháček L., Alexa J., Kutálek P., Dolejší A.). Pro Jiřího Tatouška a Vlastimila Bednáře to byla již 6. účast na tomto turnaji.

V devět hodin ráno bylo rozehráno prvních 6 zápasů z celkového počtu 42. Na každého hráče čekalo celkem 7 zápasů.



Zápasy trvaly půl hodiny, takže každý hráč během dne odehrál 3 hodiny tenisu.

Pro spolek Bezkurt'áků to byl zatím nejúspěšnější turnaj (5 pohárů): 1. místo ve skupině A obsadil Jiří Tatoušek s bilancí 5-1-1 (výhra-remíza-prohra), 2. místo ve sk. A uhrál Karel Malý s bilancí 5-2 (výhra-prohra) a 3. místo ve sk. A při své první účasti na turnaji obsadil Jaroslav Alexa s bilancí 4-1-2.

Ve sk. B obsadil 2. místo Aleš Dolejší s bilancí 5-1-1 a 3. místo prezident spolku Bezkurt'áků Julius Maar s bilancí 4-1-2.

Po sportovní části turnaje následovala společenská část s názvem „Radost až do rána“ 😊

Celý turnaj byl opět velice dobře zorganizován, za což patří velký dík pořadatelům Jiřímu Hagarovi a Oldřichu Beerovi.

*Vlasta Bednář*

## JUNÁK – ČESKÝ SKAUT, PŘÍSTAV TŘINÁCTKA OPAŘANY

### III. ročník skautského Lanového odpoledne.

Kdo z Vás čte pravidelně opařanský zpravodaj, tak si mohl všimnout, že v minulém čísle byla uveřejněna pozvánka na Lanové odpoledne 2016. Nyní Vám přinášíme reportáž z proběhlé akce.

Dne 23. dubna 2016 proběhl III. ročník skautského Lanového odpoledne. Akce se odehrávala v Opařanech v lese u čističky a byla konaná k příležitosti sv. Jiří – patrona skautů. Lanový park byl přístupný dětem i rodičům. Mohli si zde vyzkoušet houpačku, neboli skok do prázdna a devět nízkých překážek, vázaných 1 m nad zemí. Malí účastníci si splněním devíti libovolných překážek, mohli vysoutěžit odměnu. Soutěžících dětí se sešlo okolo 70. Návštěvníci si zde také mohli prohlédnout fotky z historie opařanského přístavu. Účast návštěvníků, se i přes mírnou nepřízeň počasí, vyšplhala ke 140 lidem.

*Michal Dončuk, Adéla Selnarová*

### Nábor nových členů

Přístav Třináctka nabízí holkám a klukům od 5 let příležitost stát se součástí party kamarádů, prožít dobrodružství na výpravách a táborech, vyzkoušet si a naučit se spoustu nových, zajímavých a užitečných věcí. Chceš přijít mezi nás? Podívej se na [www.trinactkaoparany.cz](http://www.trinactkaoparany.cz) a zjisti, kdy probíhají naše schůzky. Těšíme se na tebe!

*Lucie Kolářová*



### Junácký tábor 2016

Přístav Třináctka Opařany letos v červenci opět pořádal jeden ze svých dalších letních táborů. Tábor probíhal na břehu Nežárky kousek od jezu Metel a trval 14 dní. Děti v rámci tábora završily svůj skautský rok neobvyklými zážitky, které pobyt v přírodě skýtá. Na táboře není elektřina a pobyt zde je vždy výzvou pro děti i vedoucí.

Na letošním táboře si děti hrály na Školu čar a kouzel v Bradavicích.



Ještě před táborem všichni navštívili Příčnou ulici a zakoupili potřebné kouzelnické vybavení. Na tábor děti odjížděly z nástupiště 9 a ¾ a po příjezdu je do jednotlivých kolejí rozřadil mluvící kouzelný klobouk. Během tábora malí skauti prožili setkání s trolelem a lichožrouty, výuku lektvarů či obrany proti černé magii, navštívili kouzelnickou vesnici Prasinky a zúčastnili se turnaje ve famfrpálu. Nakonec tábora se všechny kouzelnické koleje snažily získat kámen mudrců a některým se to i podařilo.



Celkově byl tábor velmi vydařený a všichni se vrátili domů plni zážitků a nadšení do dalšího školního roku.

*Lucie Kolářová*

### **Chlapi, nehažte nám ty petky z oken, podívejte se, jak to tady vypadá!**

Nevím, jestli je neděle odvozena od slovního základu nedělat, ale myslivci z Opařan to mají nastaveno jinak. I proto 17. dubna 2016 vyrazili na již tradiční jarní úklid svého revíru. Rozdělili se na dvě skupiny, nafasovali pytle, rukavice a šli „hledat“ nepořádek hlavně okolo cest. Ještě, že naši spoluobčané, kteří holdují tomuto bordelářskému sportu, jsou tak líní, že své odpady nechávají hlavně u nich. Musí to být opravdu skvělá zábava vyhazovat za jízdy z oken různé věci. Evergreenem jsou hlavně PET lahve, obaly z rychlého občerstvení, kelímky od kávy, nějaká ta lahev od vodky, ale i dětské pleny, kapesníčky plné nehygienických obsahů, sem tam nějaký ten prezervativ a další a další nechutnosti. Myslím si, že by pomohlo plastové obaly zálohovat, abychom si my myslivci alespoň něco přivydělali. Po jedné takové brigádě bychom totiž měli na nájem za honitbu.

Takže děvčata a chlapi. V Opařanech to máte zase pěkně uklizené. Je to jako, když si dáte čisté povlečení nebo vylezete po

horké lázni z vany, zkrátka panenské. Držím vám palce a přeji sportu zdar!



*Miroslav Pejčoch*

### **Myslivci nelení, a proto se jim zelení!**

„Tak chlapi v neděli 12. června v osm hodin sraz na střelnici v Opařanech" neslo se klubovnou Mysliveckého spolku v Opařanech. A už je to tady zase. Brigády a brigády, nadšené obličejy jako v budovatelských filmech z padesátých let minulého století, z kterých bolely ruce, jenom když jste se na ně dívali. Jenomže nimrodi moc dobře vědí, že za ně nikdo nic neudělá a tak místo ranní relaxace po sobotní horečce noci, šupky, dupky, pěkně do práce.

Ráno se rozdělili do třech skupin. První, nazvěme je voňavky, vyrazili obnovit a nastříkat pachové ohradníky u silnic. I méně všímavý čtenář si již jistě stihnul všimnout, že u cest je v různých možnostech aplikována pěna s „arómatem“ údajně nějakého predátora, který svým zápachem odrazuje zvěř od přechodu instalované linie. Nevím, o jaké zvíře jde, ale jestli takto smrdí medvěd, tak to je tedy tak účinný nářez, že při aplikaci musíte dát pozor na potřísnění svého šatstva. V opačném případě by se vám mohlo stát, že po návratu domů, budete mít před prahem dveří svůj kufr. Co však shledávám



veledůležitým je, že toto opatření skutečně snižuje střet zvěře s motorovými vozidly.

Další dvě skupiny, nazvěme je Ferda mravenec spol.s.r.o, začali opravovat posedy. Práce, v pravdě sisyfovsky nekonečná, je ale veledůležitá. Střelba z posedů je přeci jenom bezpečnější než ze země a rovněž faktor nevyzpytatelného větru je do značné míry eliminován. Nevýhodou je nutná permanentní údržba těchto zařízení, vyžadující úsilí i prostředky. Sami myslivci víme, jaké to je sedět na komíhajícím se posedu. V minulosti byly zaznamenány třeba i tragické úrazy spojené s pádem z archaického zařízení. Tohoto jsou si myslivci z Opařan vědomi a v rámci svých možností, vše udržují.



A když okolo dvanácté hodiny cítíte podivné tlaky v břicho, tak to k duhu přijde i ten nedělní oběd. Všeobjímající rodinný kruh vás k dokončení nekonečného díla nepustí, a proto při loučení slyšíte ono obligátní: „Chlapi, tak příští týden zase v osm.“

*Miroslav Pejčoch*

## SMS InfoKanál

SMS InfoKanál je „rozhlas do kapsy“. Tato služba Vám umožní dostávat důležité informace z obce přímo do Vašeho telefonu ve formě krátkých textových zpráv (SMS). Systém je pro Vás zcela zdarma, veškeré náklady hradí obec. Chcete-li se přihlásit k odběru, stačí zaslat jedinou textovou zprávu z mobilního telefonu, na který chcete zprávy zasílat. Pro registraci odešlete SMS ve tvaru: **IK Opařany REGISTRUJ** na telefonní číslo 605 733 680. Službu lze kdykoli zrušit zasláním **IK Opařany ODREGISTRUJ** na stejné číslo.

## Uspěli jsme na milevském florbal cupu!

V sobotu 28. května jsme se my Mrníci Opařany zúčastnili v milevské sportovní hale pátého ročníku florbalového turnaje, který pořádal místní klub FBC Došwich Milevsko.

V prvním zápase s Jickovicemi jsme soupeře celý zápas tlačili, ale bohužel jsme těsně před koncem inkasovali a již nestihli vyrovnat. Přesvědčili jsme se, že během dvanáct minut dlouhého zápasu, bude padat velmi málo gólů. Další nemilé překvapení pro nás byl výkon rozhodčích,

kteří chtěli, aby se nepřerušovala hra, a tak pouštěli zákroky, které se v tábořské lize běžně pískají, a tím se stával každý zápas nervóznějším.

Ve druhém zápase jsme narazili na domácí dorost Došwichu. Průběh zápasu byl opět hodně napjatý, ale nula na našem brankovém kontě se nám smazat nepodařila a zápas skončil 0:0.

Před třetím a posledním zápasem ve skupině s Chyškami, jsme kalkulovali výsledky ostatních soupeřů s našimi výsledky a jediná možnost byla, aby Chyšky porazily Jickovice a následně abychom my porazili Chyšky.

První úkol Chyšky splnily a porazily 1:0 Jickovice. Nyní jsme to měli ve vlastních rukách. Na Chyšky jsme tedy nastoupili koncentrovaně hned ze začátku a brzy jsme vedli 1:0. Během chvíle jsme přidali další dvě branky a už jsme zápas pouze kontrolovali. Těsně před koncem jsme přidali ještě jeden gól a výsledek jsme uzavřeli na 4:0. Postup jsme si tím zajistili z druhého místa a v semifinále nás čekal vítěz druhé skupiny Mírotice.

Semifinále bylo z obou stran opatrné. Nicméně se nějaké šance objevily. S blížícím se koncem zápasu bylo jasné, že nikdo nechce udělat chybu a všichni očekávají nájezdy. V nájezdech jsme proměnili dva ze tří, a když Bobeš nepustil žádný, tak jsme mohli slavit postup.

Ve finále jsme narazili na obhájce loňského prvenství Kučeř. Zápas byl oproti skupinám a semifinále dvakrát delší, a tak jsme byli od začátku relativně v klidu, že máme dost času. Na druhou stranu nám během dne ubylo dost sil. Kučeř hrála

fyzicky a místy nás dokázala i zatlačit. V jednom takovém závaru nám skákal míček po brankové čáře, ale Bobeš ho udržel. Soupeř se sice hádal, ale vysloužil si akorát dvě minuty za nesportovní chování. V přesilové hře jsme Kučeř zamkli před brankou a po pár kombinacích se nám podařilo vsítit branku. Tři minuty před koncem Kučeř odvolala gólmana a hrála v šesti, přikovali nás tím před brankou a vytvořili si dobré šance ke skórování, ale Bobeš branku začaroval a nic za sebe nepustil. Vyhráli jsme tedy 1:0 a slavili jsme vítězství v celém turnaji.

Konečné pořadí: 1. Mrníci Opařany, 2. Kučeř, 3. FBC Došwich Milevsko – dorost, 4. Mírotice, 5. Jickovice, 6. Bernartice, 7. FBC Došwich Milevsko – muži, 8. Chyšky, 9. Srlín.

Večer jsme celou sezónu zhodnotili na doflorbalné v Opařanech na hřišti, kde nás navštívili i legendy opařanského florbalu, a celkem se nás sešlo kolem 17 hráčů.

Michal Dončuk

## **SPOLEČENSKÁ RUBRIKA**

**V pololetí roku 2016 jsme přivítali tyto nové občánky**

Rozálie Jakešová, Skrýchov 36

Jonáš Větrovský, Podboří 66

Veronika Ťoupalová, Opařany 79

Arthur Dinda, Oltyň 28

Evelína Zdeňková, Nové Dvory 15

Ema Diartová, Opařany 317

## **Navždy nás opustili**

Vlasta Mertlová, Opařany 262

Jiří Neužil, Skrýchov 25

Alžběta Kasnerová, Oltyň 33

Miroslav Baláž, Opařany 274

Jaroslava Novotná, Opařany 305

Jaroslav Kofroň, Skrýchov 20

Miluše Sedláčková, Opařany 166

Josef Ješ, Skrýchov 5

Ludmila Prokopová, Opařany 203

## Pozvánky Českého svazu žen Opařany

Český svaz žen Opařany vás zve na muzikál, nejen pro děti ale i dospělé, **Alenka v kraji zázraků**. Udělejte si radost a vydejte se s námi za fantastickými dobrodružstvími, podivnými setkáními v říši divů. Alenka se opět setká s Kloboučníkem, Zajícem, Valibukem, zlou srdcovou královnou a laskavou Bílou královnou, kteří připomenou mnohé nejen dětem ale i dospělým.

Dne: sobota 8. října 2016 od 14.00 hod.

Divadlo Hybernia Praha

Cena vstupenky 375,- Kč

Doprava 150,-

Odjezd z autobusového nádraží Opařany v 11.00 hodin

Přihlásit se na tento jedinečný muzikál je možno na obecním úřadě u p. Kozojedové nebo u p. Glotzové

## Omezení provozu sběrného dvoru Opařany

Z důvodu rekonstrukce komunikace procházející obcí Opařany, bude omezen provoz sběrného dvoru v Opařanech. Zavřeno bude ve dnech: 19., 21., 24., 26. a 28. září, dále 3., 5., 10. a 12. října 2016. Otevřeno bude pouze o těchto sobotách v běžné otevírací době: 1., 8. a 15. října 2016. Od pondělí 17. 10. 2016 by měl být opět zahájen běžný provoz.

## Naše obec recyklací elektrospotřebičů ulevila životnímu prostředí

Obec Opařany získala certifikát od společnosti ASEKOL, který přesně vyčísluje, kolik elektrické energie, ropy, uhlí, primárních surovin či vody jsme díky recyklaci vysloužilého elektra ušetřili ekosystému Země. Za rok 2015 občané odevzdali k recyklaci 239 televizí a 1 555kg drobného elektra. Z certifikátu Environmentálního vyúčtování společnosti ASEKOL vyplývá, že občané naší obce recyklací uspořili celkem 76,52MWh elektřiny, 3369,9 litrů ropy, 333,7m<sup>3</sup> vody a 3,03 tun primárních surovin. Úspora takového objemu ropy je shodná s množstvím ropy potřebné k ujetí 49 558km v běžném osobním automobilu a úspora tolika vody se rovná stejnému množství jako při 4 480 sprchování. Výsledek jednoznačně prokázal, že zpětný odběr elektrozařízení má velký pozitivní dopad na životní prostředí.

*Lucie Kolářová*

Český svaz žen Opařany pořádá v sobotu 15. října 2016 od 14.00 hod.

## TRADIČNÍ DRAKYJÁDU

Vyrobte si draka, nebo si ho kupte a pojdte si s námi draky pouštět na fotbalové hřiště v Opařanech. Hodnotit se budou draci i majitelé draků.

Přijďte si s námi příjemně užít sváteční odpoledne s hudbou a pohoštěním.

*Pavčina Glotzová*

Zpravodaj Opařan 1/2016. Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydavatel: Obec Opařany, Opařany 30, 391 61 Opařany, IČO 00252638. Evidenční číslo: MK ČR E 22604. Vydáno v Opařanech 16. 9. 2016. Vychází 4x ročně. Uzávěrka příštího čísla 18. 11. 2016. Příspěvky do zpravodaje je možno zasílat elektronicky či odevzdat v tištěné podobě na OÚ Opařany. Vyhradzujeme si právo redakčně upravovat příspěvky, nevracet nevyžádané rukopisy a snímky, obdržené materiály nezveřejnit, důvody nezveřejnění nesdělovat. Kontakt na redakci: Ing. Lucie Kolářová, Lucie.Kolarova@seznam.cz. Tento výtisk neprošel jazykovou úpravou.